



«МЕЧЕЛУ» ПРИСВОЕН КРЕДИТНЫЙ РЕЙТИНГ НАЦИОНАЛЬНОГО РЕЙТИНГОВОГО АГЕНТСТВА АКРА

Москва, Россия – 23 ноября 2022 г. – ПАО «Мечел» (МОЕХ: MTLR, NYSE: MTL), ведущая российская горнодобывающая и металлургическая компания, сообщает о том, что Аналитическое Кредитное Рейтинговое Агентство АКРА присвоило компании кредитный рейтинг A(RU), прогноз «стабильный».

В официальном сообщении агентства АКРА отмечается, что кредитный рейтинг ПАО «Мечел» обусловлен сильной рыночной позицией и сильной оценкой бизнес-профиля, которая в свою очередь определяется с учетом высокой степени вертикальной интеграции, значительной доли продукции с высокой добавленной стоимостью в структуре продаж, а также сильной продуктовой диверсификацией товарного портфеля. По расчетам АКРА, доля собственного сырья в себестоимости превышает 70%. Обеспеченность углем составляет 125%, железной рудой — 29%, коксом — 181%, электроэнергией — 87%. Средняя доля продукции с высокой добавленной стоимостью за период с 2020 по 2022 год составила 31%, а средняя доля экспорта в структуре выручки — 33%.

«Стабильный» прогноз с высокой долей вероятности предполагает неизменность рейтинга на горизонте 12-18 месяцев.

Кредитный рейтинг АКРА был присвоен ПАО «Мечел» впервые.

ПАО «Мечел»
Екатерина Видеман
Тел.: +7-495-221-88-88
ekaterina.videman@mechel.com

«Мечел» – глобальная горнодобывающая и металлургическая компания. «Мечел» объединяет производителей угля, железной руды, стали, проката, ферросплавов, тепловой и электрической энергии. Все предприятия работают в единой производственной цепочке: от сырья до продукции с высокой добавленной стоимостью.

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать предположения или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых показателей ПАО «Мечел» в соответствии с положениями Законодательного акта США о реформе судебного процесса в отношении ценных бумаг 1995 года. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут существенно отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать или обновлять эти заявления. Мы адресуем Вас к документам, которые «Мечел» периодически подает в Комиссию по ценным бумагам и биржам США, включая годовой отчет по Форме 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе «Факторы риска» и «Примечание по поводу прогнозов, содержащихся в этом документе» в Форме 20-F. Эти факторы могут быть причиной существенного расхождения реальных результатов и наших предположений и прогнозов в отношении предстоящих событий, включая, помимо прочего, достижение предполагавшегося уровня рентабельности, роста, затрат и эффективности наших последних приобретений, воздействие конкурентного ценообразования, возможность получения необходимых регуляторных разрешений и подтверждений, состояние российской экономики, политическую и законодательную среду, изменчивость фондовых рынков или стоимости наших

акций или АДР, управление финансовым риском и влияние общего положения бизнеса и глобальные экономические условия.